
Радионица- Речник осећања

(како се осећаш сада)

По препоруци Министарства просвете поводом немилог догађаја који се
десио у мају месецу текуће године у Основној школи ’’Владислав Рибникар“,
библиотекарка и ученици Основне школе ’’Соња Маринковић“ из Земуна су
направила сарадњу са библиотекарком и ученицима из основне школе ,,Сава
Јовановић Сирогојно’’ такође из Земуна, са циљем да се код ученика више
развијају осећања другарства, емпатије, слоге и међусобног помагања.

Назив радионице је Речник осећања-како се осећаш сада, док је назив
активности био:Шта ти осећаш, желим да знам. Били су присутни
ученици другог, трећег, четвртог, петог, седмог и осмог разреда. Радионица
је организована у сарадњи библиотекарке Марије Качавенда из Основне
школе „ Соња Маринковић“, и библиотекарке Ксеније Петровић из Основне
школе ,,Сава Јовановић Сирогојно’’ , уз присуство и учествовање педагога
Јелене Јовић из Основне школе „Соња Маринковић“.

Ученици су једни другима представљали своја осећања кроз рецитовање
својих омиљених песама, на цртежима су приказали активности које их
највише испуњавају срећом, такође су и међусобно делили искуства о неким
својим догађајима који су им створили емоције радости. Причали су о
важности пријатељства, о својим најбољим другарицама и друговима,
поделили су међусобно зашто су им баш та деца најбољи пријатељи и сви су
имали поруку о важности пријатељства и како се оно негује на прави начин.
Изнова су се подсетили да су деца увек деца и да су сви људи у својој основи
исти, да је небитно одакле неко долази или каква му је животна ситуација јер
на крају дана сви имају исте потребе, да буду прихваћени, виђени, вољени и
да се чује њихов глас.

Надамо се да смо кроз ову радионицу која је тек почетак једног дивног
будућег пријатељства успели да се сви подсетимо колико је битно да делимо
срећу међусобно, да се помажемо и да се трудимо да увек у свом животу
направимо још места за друге људе, јер се само тако срећа шири.



Ученици који су учетвовали су: Петар Живковић 3-1, Дуња Жигић 4-2,
Николина 3-2, Ирина Обрстар 2-1, Милош Дрндаревић 3-4, из Основне
Школе „Соња Маринковић“

Сара Јелисијевић 2-2, Немања Агатоновић 4-1, Урош Агатановић 4-1, Никола
Ћирилов 8-1, из Основне Школе ,,Саба Јовановић Сирогојно’’.



Библиотекар Основне школе ,,Соња Маринковић''-Марија Качавенда


